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       JUDEŢUL IAŞI
COMUNA RĂDUCĂNENI
   CONSILIUL LOCAL
Nr. 4280/RG/30.04.2026

P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi 30 aprilie 2026 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la 
care participă toți cei 15 consilieri locali aflaţi în funcție. 

Domnul Encuț Emil – preşedintele de şedinţă, prezintă ordinea de zi, stabilită prin Dispoziția nr. 
160/2026 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o 
supune spre aprobare plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:
1.  Aprobarea  devizului  general  în  vederea  realizării  obiectivului  de  investiții  „Demolare 

clădiri C2, C3, C4 și construire școala nouă, sat Bohotin, comuna Răducăneni, județul Iași” finanțat 
prin Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase”, precum și pentru aprobarea sumei 
pentru cofinanțarea investiției din bugetul local;

2. Adoptarea bugetului local pentru anul 2026;
3.  Interzicerea  organizării  și  exploatării  jocurilor  de  noroc  pe  teritoriul  U.A.T.  Comuna 

Răducăneni;
4. Modificarea și completarea Hotărârii nr. 8 din 13 februarie 2023 a Consiliului Local al 

Comunei Răducăneni pentru darea în folosință gratuită a unor suprafețe de teren comunei Costuleni, 
județul Iași, precum și acordarea dreptului de executa lucrări pe aceste terenuri și de a se racorda la  
Stația de pompare Răducăneni-Vest,  în vederea realizării investiției „Înființare sistem de alimentare 
cu apă în sat Cozia, comuna Costuleni, județul Iași”.

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI.
Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire 

procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.
Se trece la ordinea de zi.
Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 3972/RG/2026 al primarului comunei pentru aprobarea 

devizului  general  în  vederea  realizării  obiectivului  de  investiții  „Demolare  clădiri  C2,  C3,  C4  și 
construire școala nouă,  sat  Bohotin,  comuna  Răducăneni,  județul  Iași” finanțat  prin  Programul 
național de investiții „Școli sigure și sănătoase”, precum și pentru aprobarea sumei pentru cofinanțarea 
investiției din bugetul local.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 25.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 3565/RG/2026 al primarului comunei privind adoptarea 
bugetului local pentru anul 2026. Domnul primar informează plenul că 65% din total venituri la bugetul 
local sunt direcționate către investiții, prezentând în continuare planul investițiilor propuse a se realiza 
în anul 2026, precum și sumele alocate pentru achiziția unor bunuri și servicii în anul 2026.

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 26.

Se  prezintă  proiectul  de  hotărâre  cu  nr.  3448/RG/2026  al  primarului  comunei  privind 
interzicerea  organizării  și  exploatării  jocurilor  de  noroc pe teritoriul  U.A.T.  Comuna Răducăneni. 
Domnul primar afirmă că interdicția nu se aplică Companiei „Loteria Română” pentru jocurile loto 
tradiționale. 

În urma procedurii de vot deschis, cu 14 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” (Petrea Valentin), 
consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă cu majoritate absolută  
HOTĂRÂREA NR. 27.

Se  prezintă  proiectul  de  hotărâre  cu  nr.  3904/RG/2026  al  primarului  comunei  pentru 
modificarea  și  completarea  Hotărârii  nr.  8  din  13  februarie  2023  a  Consiliului  Local  al  Comunei 
Răducăneni pentru darea în folosință gratuită a unor suprafețe de teren comunei Costuleni, județul Iași, 
precum și  acordarea dreptului  de executa lucrări  pe aceste terenuri  și  de a se racorda la Stația  de 
pompare Răducăneni-Vest,  în vederea realizării investiției „Înființare sistem de alimentare cu apă în 
sat Cozia, comuna Costuleni, județul Iași”. 
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Domnul primar informează plenul că terenul în suprafață de 51 mp dat în folosinţă Comunei 
Costuleni pentru realizarea investiției a fost înscris în Cartea Funciară nr. 63148, iar prin proiectul de 
hotărâre supus aprobării se dorește menționarea cărții funciare în cuprinsul Hotărârii nr. 3/13.02.2023 a 
CL Răducăneni. 

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 28.

Se trece la pețiții și interpelări.
- d-nul Lupu Marcel propune domnului primar câteva drumuri prioritare care ar trebui asfaltate, în 
perspectiva demarării întocmirii unei documentații tehnice în acest sens;
- d-na Băltianu Gabriela:

- afirmă că este o persoană care parchează mașini și utilaje pe ambele sensuri ale drumului pe 
care circulă microbuzul școlar, punând în pericol circulația în siguranță a acestuia;

- constată că sunt zone în centrul satului Răducăneni cu mizerie (coji de semințe, chiștoace, etc)  
și solicită luarea unor măsuri împotriva celor care o produc; 

- întreabă cum se asigură protecția copiilor și a bunurilor în parcurile de joacă, afirmând că a 
văzut în parc tineri care au depășit vârsta copilăriei și a constat degradarea unor obiecte de joacă. 

    Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară ședința închisă.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 
                      Consilier local, 
                       Emil ENCUȚ 

                                                                                                                                       Contrasemnează 
                                                                                                                                                                  Secretar general  
                                                                                                                                                       Cătălin-Rivelino BUMBARU 
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